シーラソーラー、あいち銀行の SDGs 私募債「あすなろ」を通じて子ども食堂を支援 地域の子どもたちの未来を照らす、太陽光発電企業ならではの社会貢献

株式会社シーラホールディングス(本社:東京都渋谷区、代表取締役会長 CEO: 杉本宏之、証券コード:8887、以下「当社」)のグループ会社である株式会社シーラソーラー(代表取締役社長:淵脇健嗣、以下「シーラソーラー」)は、株式会社あいち銀行(本社: 愛知県名古屋市、取締役頭取: 鈴木 武裕、以下「あいち銀行」)を引受先とする、あいぎん SDGs 私募債「あすなろ」を活用し、愛知県内の子ども食堂を支援しました。本取り組みにより、地域の子どもたちが安全で栄養のある食事を受けられる環境づくりをサポートします。

あいち銀行 SDGs 私募債「あすなろ」を活用した支援

当社は、「太陽光発電によって地球課題を解決する会社」として、環境負荷の低減と地域社会への貢献を企業活動の重要な柱としています。地球温暖化や気候変動の影響は、自然環境や生態系、さらには食料や健康にまで及びます。私たち一人ひとりの行動が地域や子どもたちの未来に直結すると考え、今回の支援に取り組みました。

今回の支援は、あいち銀行が提供する SDGs 私募債「あすなろ」を通じて実施されました。本私募債は、発行企業が支払う発行手数料の一部を、発行企業が指定する学校や地方公共団体等に書籍やスポーツ用品等として寄贈、または公的機関や基金に寄付できる仕組みを有しています。当社はこの仕組みを活用し、愛知県内 270 の子ども食堂が登録する「あいち子ども食堂ネットワーク」の活動に寄付を行いました。子ども食堂では、公民館等での定期的な食事提供や学習支援が行われており、地域の子どもたちにとって欠かせない活動となっています。

当社は今後も、太陽光発電の普及と環境教育を通じて、地域や地球と共生する社会の実現を目指します。「地球にとってのあたりまえ」が「みんなにとってのあたりまえ」となるよう、住民、企業、自治体と協力し、子どもたちの未来を明るくする取り組みを推進してまいります。

·発行金額:5,000 万円

·発行日: 2025 年 09 月 25 日

·発行期間:7年

・寄付先:あいち子ども食堂ネットワーク

株式会社シーラソーラー 会社概要

本社:愛知県名古屋市中区丸の内二丁目 18番 14号 ランドスクエア丸の内 2階

代表者:代表取締役 淵脇健嗣

創業:2013年8月

資本金:64,045,000円

ホームページ:https://syla-solar.jp/

株式会社シーラホールディングス 会社概要

本社:東京都渋谷区広尾1-1-39 恵比寿プライムスクエア 7F

代表取締役会長 グループ執行役員 CEO:杉本 宏之

創業:1970年9月

資本金: 2,300,774,000 円

事業内容:総合不動産事業、建設事業、再生可能エネルギー事業、不動産テック事業

HP: https://syla-holdings.jp

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社シーラホールディングス

担当:コーポレートコミュニケーション部 窪